
 

Αθήνα, 6 Ιουνίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός στην 16 Πανελλήνια Γιορτή Εθελοντισμού 

Την Τετάρτη 5 Ιουνίου, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός με τα τρία Σώματα (Νοσηλευτικής, 
Κοινωνικής Πρόνοιας και Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών) συμμετείχε στην 16η 
Πανελλήνια Γιορτή Εθελοντισμού μαζί με πολλούς άλλους εθελοντικούς οργανισμούς. 

Η γιορτή, η οποία διοργανώθηκε από την Κίνηση Φορέων Εθελοντισμού, έλαβε χώρα στην Πλατεία 
Συντάγματος έχοντας ως μήνυμα "Ψήφο Καρδιάς στον Εθελοντισμό!".  Ήταν μία ανοιχτή γιορτή 
για τον Εθελοντισμό και την ανιδιοτελή προσφορά στην κοινωνία και τον άνθρωπο, μέσα από την 
οποία οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά το έργο των εθελοντικών 
οργανισμών, να μιλήσουν με τους εθελοντές και να ενημερωθούν για την εθελοντική δράση στην 
πράξη. 

Πλήθος κόσμου επισκέφθηκε το εκθεσιακό περίπτερο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και 
ενημερώθηκε από τα στελέχη και τους εθελοντές του για το πολυποίκιλο έργο του Οργανισμού 
αλλά και για το πως μπορούν να ενταχθούν στη μεγάλη οικογένειά του ως εθελοντές. Επίσης, 
παρακολούθησε επιδείξεις Πρώτων Βοηθειών, από τους Τομείς Νοσηλευτικής και Σαμαρειτών, 
ενώ οι μικροί μας επισκέπτες συμμετείχαν σε χειροτεχνίες, διαδραστικά και μουσικοκινητικά 
παιχνίδια, τα οποία είχε ετοιμάσει η ομάδα "Εμψύχωσης και Δημιουργικής Απασχόλησης 
Ευάλωτων Ομάδων" των Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας, με σκοπό να τους επικοινωνήσουν το 
μήνυμα του εθελοντισμού, καθώς και τις 7 Θεμελιώδεις Αρχές του Ερυθροσταυρικού Κινήματος. 
Μεταξύ των μικρών επισκεπτών ήταν παιδιά από το Πολυδύναμο Κέντρο Προσφύγων του Ε.Ε.Σ., 
καθώς και παιδιά που φιλοξενούνται στον Κοινωνικό Ξενώνα Αστέγων του Ε.Ε.Σ.  

Στη γιορτή έδωσαν το "παρών" ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιος Αυγερινός και ο Γενικός 
Γραμματέας, κ. Γεώργιος Σκούμας προκειμένου να ευχαριστήσουν και να συγχαρούν από κοντά τα 
στελέχη και τους εθελοντές, που συμμετείχαν σε αυτή τη γιορτή, για την πολύτιμη βοήθεια και 
στήριξη που προσφέρουν απλόχερα στον Οργανισμό.  

 


